

Dva slasna noviteta za njegu tijela u slavnoj Kiehl's liniji Crème de Corps

Kiehl's Since 1851 predstavlja dva nova člana legendarne palete proizvoda Crème de Corps – Crème de Corps Smoothing Oil-to-Foam Body Cleanser i Crème de Corps Dry Body Oil. Nadahnut kremom za tijelo Crème de Corps, Kiehl's je kreirao nove luksuzne formule koje omekšavaju i zaglađuju kožu, pritom pružajući čudesan osjećaj užitka

Ovaj je vječni klasik još od sedamdesetih godina prošlog stoljeća cijenjen kao jedan od najhidratantnijih proizvoda u Kiehl'sovoj liniji, te je poslužio kao nadahnuće za kreiranje kolekcije jednako njegujućih formula poput Crème de Corps Lightweight Body Lotion, Crème de Corps Nurturing Body Washing Cream, Crème de Corps Soy Milk & Honey Body Polish i Crème de Corps Soy Milk & Honey Whipped Body Butter. Kiehl's ovom prilikom predstavlja dvije nove, iznimno učinkovite i podatne formule koje će obogatiti dosadašnju kolekciju.

Crème de Corps Smoothing Oil-to-Foam Body Cleanser novo je ulje za tijelo koje nježno uklanja nečistoće i zaglađuje kožu, raskošne i delikatne pjenaste teksture. Ova luksuzna formula, obogaćena ricinusovim uljem čija ljekovita svojstva priznaje i tradicionalna medicina, nježno ispire nečistoće, njeguje kožu te je čini mekom i baršunastom glatkom.

Svilenkasta formula, prožeta laganim mirisom dekadentnih nota vanilije i badema, njeguje kožu uz osjećaj raskošnog užitka. Visok udio biljnih ulja bez imalo vode formulu čini iznimno umirujućom te istovremeno osigurava učinkovito uklanjanje nečistoća - za čistu i zdravu kožu, bez osjećaja ljepljivosti.

'Tajni' sastojak formule Crème de Corps je skvalan, ulje dobiveno iz ploda masline iznimne kompatibilnosti sa sebumom kože, čime se olakšava hidratacija i koži pruža potrebna njega. Kiehl'sovi stručnjaci s ponosom predstavljaju dobitnu kombinaciju skvalana i ulja sjemenki grožđa u novoj formuli Crème de Corps Nourishing Dry Body Oil.

Crème de Corps Nourishing Dry Body Oil prozračno je ulje za kožu koje joj pruža potrebnu njegu i vlažnost te usavršava njezinu teksturu. Ulje se nalazi u praktičnoj bočici, a pritiskom na raspršivač razvija se u delikatnu izmaglicu koja je suha na dodir te se brzo upija u kožu, ne ostavljajući tragove. Ovo raskošno ulje bez minerala i

silikona obavija kožu blagim mirisom dekadentnih nota vanilije i badema, ostavljajući je iznimno nahranjenom, mekom i baršunastom na dodir.

Cijene:

Crème de Corps Smoothing Oil-to-Foam Body Cleanser 250ml 225,00 HRK

Crème de Corps Dry Body Oil 175ml 255,00 HRK

City Center one Zagreb West, Arena Centar Zagreb, City Center one Split